

## **ОТЗЫВ**

**научного руководителя о соискателе кафедры нервных болезней и  
нейрохирургии Института клинической медицины им. Н.В.  
Склифосовского ФГАОУ ВО Первый Московский государственный  
медицинский университет имени И.М. Сеченова Минздрава России  
(Сеченовский Университет)**

Прокопович Владислав Сергеевич в 2016 г. окончил Уральский государственный медицинский университет по специальности «Лечебное дело» с отличием. Затем продолжил обучение в клинической ординатуре по специальности «Нейрохирургия» Уральского государственного медицинского университета.

С 2018 по 2021 гг. Прокопович Владислав Сергеевич проходил обучение в очной бюджетной аспирантуре на кафедре нервных болезней и нейрохирургии Института клинической медицины им. Н.В. Склифосовского ФГАОУ ВО Первый Московский государственный медицинский университет имени И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет) и 31.07.2021 получил диплом.

За время обучения успешно и своевременно выполнял программу индивидуальной подготовки аспиранта, посетил все лекционные и семинарские занятия, тематические циклы, систематически участвовал в работе медицинских конференций, в том числе в качестве докладчика; регулярно повышал квалификацию и совершенствовал свой профессиональный уровень как теоретической, так и практической подготовки. За время обучения зарекомендовал себя внимательным и вдумчивым исследователем, грамотным и добросовестным врачом, ответственным и компетентным преподавателем.

Прокопович Владислав Сергеевич сдал экзамены кандидатского минимума по английскому языку, философии и специальности на «отлично».

За время обучения Прокопович Владислав Сергеевич работал по диссертационной теме «Оптимизация послеоперационного ведения пациентов с поясничной дискогенной радикулопатией», самостоятельно и методично проводил клинические и научные исследования. В процессе работы изучил большой объем зарубежных и отечественных литературных источников, посвященных данной проблеме.

При выполнении научно-квалификационной работы проявил себя исключительно зрелым исследователем, способным четко определить и сформулировать цели и задачи, глубоко осмыслить и проанализировать полученные результаты, определить необходимые методы исследования, используя современные методы статистической обработки данных, что не позволяет подвергнуть сомнению объективность сделанных заключений.

По теме диссертации опубликовано 4 научных работы, в том числе 4 статьи в журналах, включенных в Перечень рецензируемых научных изданий, в которых должны быть опубликованы основные научные результаты

диссертаций на соискание ученой степени кандидата наук (из них 3 статьи в научных изданиях, индексируемых Scopus).

Прокопович Владислав Сергеевич обладает хорошими личностными и профессиональными качествами, ответственно относится к своим обязанностям, пользуется заслуженным авторитетом и уважением коллег и пациентов.

Научный руководитель, доктор медицинских наук, профессор,  
заведующий кафедрой нервных болезней и нейрохирургии  
Института клинической медицины имени Н.В. Склифосовского  
ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени И.М. Сеченова  
Министерства здравоохранения Российской Федерации  
(Сеченовский Университет)

В.А. Парфенов

